

工作动态

第十四期

省派郟城县第一书记临时党支部

2019年12月3日

县委副书记张霄同志到郟城二中做思想政治辅导报告会

为全面贯彻落实立德树人根本任务，特别是贯彻落实习近平总书记在学校思想政治理论课教师座谈会上的重要讲话精神，11月6日下午，郟城县县委副书记张霄在郟城二中小会议室作思想政治辅导理论课报告会，三十多位师生代表参加了会议。

郟城二中党总支书记、校长把郟城二中思想政治理论课的实施，学校的办学理念、办学成绩、存在问题、发展规划等方面，尤其是近年来特色教育教学工作的现状和成绩作了全面汇报。张霄副书记对郟城二中的办学业绩给予了高度肯定，感谢郟城二中在全县教育工作中做出的贡献，围绕深入开展“不忘初心，牢记使命”主题教育系列活动的重要意义，加强高中学校思想政治工作和思想政治理论课建设做了报告会，并就教育脱贫攻坚、党建工作、依法办学、师资队伍建设、办学效益、学校竞争力等问题进行了指导交流。

会上，张伟同志为郟城县县委副书记张霄、省派第一书记毛庆东、郭涛林和于海峰等六位老师颁发“校外思想政治辅导员”聘书。



省派第一书记临时党支部开展“守初心、担使命”

主题党日活动

11月19日，郟城县省派第一书记临时党支部开展“守初心、担使命”主题党日活动。县委副书记张霄和全体省派第一书记参加了活动。此次活动分为现场观摩和座谈交流两个阶段。

第一阶段，组织全体人员到县公路局、交通局、司法局、供电公司参观学习。观摩组一行仔细聆听了四个单位党建阵地的功能和运作情况，查阅学习基础台账及相关资料，了解学习各单位党建阵地的便民服务、党建文化阵地建设等新思路新做法。第

一书记们纷纷表示，受益匪浅，要结合任职村实际，取长补短，进一步开创党建工作新局面，要加强党建引领，强化宗旨意识，推动任职村党建工作再上新台阶。



在第二阶段，谢献文传达学习了中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议精神、《关于深入开展向黄文秀同志学习活动的通知》和《中共中央关于追授黄文秀同志“全国优秀共产党员”称号的决定》；张领军领读了《关于结合“不忘初心、牢记使命”主题教育开展四项活动的通知》。各省派第一书记依次汇报了半年来驻村工作开展情况和下一步工作打算，并就工作开展中的方式方法进行了沟通交流，为下一步开展工作提供经验、理清思路。



张霄对各位第一书记工作成绩给予充分肯定，就下步如何推进驻村工作强调了“五个不放松”。一是紧抓党建不放松。要结合观摩经验，抓好农村带头人队伍建设，强化党员教育管理，规范支部组织生活，加强农村基层党组织建设，做实基层阵地功能，开创党建工作新局面。二是紧抓脱贫攻坚项目推进不放松。要妥善利用好扶贫资金，充分运用自身掌握的社会资源，探索务实管用办法，引进更多惠民项目，推进扶贫项目高质量发展。三是紧抓十九届四中全会精神学习贯彻不放松。要以学习贯彻全会精神为动力，时刻向党中央看齐，扎实做好当前工作，确保定期完成各项目标任务。四是紧抓“不忘初心、牢记使命”主题教育不放松。把寻找初心、明晰使命作为贯穿任职工作始终的红线，不断深化对主题教育的认识，压实工作责任、落实实践行动，争做脱贫攻坚工作中的“领头雁”。五是紧抓作风建设不放松。始终把纪律挺在前面，发扬第一书记队伍特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的精神，深入开展学习教育抓“改”作风，聚焦一线工作抓“实”作风，以勤廉建设为抓手抓“好”作风，求实求真、求清求正，树立第一书记良好形象。



山东省青少年科普报告百校行、希望行活动走进

山东科技大学第一书记帮扶村小学

11月21日，“2019年山东省青少年科普报告百校行、希望行”公益科普活动走进山东科技大学第一书记帮扶村小学，受到全校师生的热烈欢迎。

受邀讲座的姜伟光教授是山东大学原鲁能信息科技研发中心主任、总工程师，山东大学电子工程系教授。“计算机的产生背景是什么”、“计算机运行的数字奥秘是什么”，姜教授用通俗易懂、图文并茂的方式，开始了《小数字，大传奇》的科普报告，进行了一次信息科技知识的普及。通过生动有趣的科学案例、深入浅出的讲解，学生们开阔了视野，启发了思维，在轻松愉悦的气氛中学到了知识。姜教授更在讲述数字发展史的过程中，潜移默化地渗透爱国主义教育，激发学生树立远大理想、为国争光志向。这次科普报告为全校师生带来了一场令人震撼的科普盛宴，也为学生打开了一扇通往科学的兴趣之门。该小学校长薛庆法表示，“学校将以此活动为契机，继续开展系列科普活动，培养学生热爱科学、探究科学的能力”。

“2019年青少年科普报告百校行、希望行”公益科普活动由山东省科协、山东省教育厅主办。主要目的是向全省未成年人普及现代科学技术前沿知识，满足未成年人对现代科学技术的了解欲望，激发他们对现代科学的关注和兴趣，唤起学生热爱科学、崇尚科学的热情。





编审：张 霄

责任编辑：毛庆东 郭涛林 李恒忠 于海峰

报：省选派第一书记工作领导小组办公室，各派出单位党委（党组），郟城县
四大班子成员，县委组织部

发：郟城县各相关乡镇党委、帮包村党支部，各第一书记
